

动起来



▶ 8月9日,安徽省淮北市相山区东山街道的孩子们参加“袋鼠跳”趣味运动比赛。当日,东山街道在东山社区举办趣味运动会,辖区的孩子们参加了“袋鼠跳”“夹乒乓球”“踩气球”等趣味运动项目的比赛。

新华社发(万善朝摄)



▶ 长春冬运中心短道速滑业余重点班成员高晨曦在滑冰馆练习短道速滑(8月4日摄)。炎炎夏日,十几个“冰娃娃”在长春市冬季运动管理中心滑冰馆的冰面上“飞驰”。他们是该中心短道速滑业余重点班成员,最大的12岁,最小的5岁。

新华社发(颜麟蕴摄)



▲ 8月10日,在安徽省合肥市瑶海区裕溪路学校,女足队员在球场上训练。合肥市瑶海区裕溪路学校为合肥市足球特色学校和合肥市“女子足球训练基地”。该校于2007年成立少年女子足球队,队员当中大部分为进城务工人员子女。暑假期间,学校女足队员开展足球技能训练、实战对抗等活动。

新华社发(解琛摄)

长本领

▶ 8月6日,学生在贵州省毕节市消防救援支队碧阳大道特勤站参加趣味拔河。暑假期间,该支队组织开展消防认知体验实践活动,学生们参观毕节市科技馆消防科普馆及该支队碧阳大道特勤站,通过虚拟现实游戏和实训演练相结合等方式学习消防安全知识,提高逃生和自救能力。

新华社发(陈曦摄)



▶ 8月9日,“小候鸟”在志愿者的指导下学习心肺复苏术。近日,中铁建工即墨中心城区东部片区改造安置区的员工开展“快乐暑假、伴你成长”关爱留守儿童主题活动,“小候鸟”与父母团聚的同时,参加父母岗位体验、古城游览、垃圾分类等多种有意义的活动。

新华社发(梁孝鹏摄)



▲ 8月5日,家长带着孩子在重庆自然博物馆参观。暑假期间,位于重庆市北碚区的重庆自然博物馆吸引众多家长和学生参观游览。孩子们走进博物馆,学习自然科学知识,丰富暑期生活。

新华社发(秦廷富摄)

传承美

▶ 8月9日,贵州省安顺市第一高级中学的学生在安顺市傩雕文化博物馆为傩面具上色。

暑假期间,许多学生前往当地非遗文化博物馆,通过现场观摩学习和亲自动手制作,体验非遗文化的魅力,乐享暑假生活。

新华社发(陈熙摄)



▶ 8月10日,在石家庄市桥西区冀台联文化产业园,孩子们在练习吹奏葫芦丝。

暑假期间,河北省石家庄市桥西区面向少年儿童开展“体验非遗魅力”活动。孩子们在冀台联文化产业园开展研学活动,感受射箭、蛋雕、古筝等非遗文化的魅力。

新华社发(许建园摄)



▲ 8月5日,贵州省天柱县第四中学的学生在尝试穿戴戏服。暑假期间,贵州省黔东南苗族侗族自治州天柱县第四中学组织开展“乐享侗戏度暑假”活动,聘请侗戏非遗传承人、戏班艺人对喜爱侗戏的学生进行唱腔、表演技巧等方面的指导,让孩子们感受民族传统艺术的魅力,度过一个充实又有意义的假期。天柱侗戏是当地侗族人民在长期的劳动生活中逐渐发展形成的艺术形式,主要通过口手相传的方式,代代传承至今。2019年6月,天柱侗戏被列入贵州省第五批省级非物质文化遗产代表性项目名录。

新华社发(蔡兴文摄)